

KINOKLUB NITRA

UVÁDZANIE FILMOV
V TOMTO KINE
PODPORUJE
AUDIOVIZUÁLNY FOND



MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedení inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

DECEMBER 2023

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

H R A N I C A

*Benátky

streda 6.12., 19.00 h. – SYNAGÓGA

Fiktívny príbeh podľa skutočných udalostí... Nový film **Agnieszky Holland** je príbehom o tom, že každý z nás môže byť nečakane postavený pred morálne dilemy a sme nútený vybrať si medzi dobrom a zlom. Príbeh ľudí, ktorí sa nečakane ocitli v hraničnej situácii - z pohľadu utečencov, poľských aktivistov a pohraničnej stráže. Každý z nich musí urobiť rozhodnutie, ktoré nenávratne zmení nielen ich životy...

Psychologička Julia (**Maja Ostaszewska**) sa po presťahovaní do Suwaľského kraja stáva nedobrovoľným svedkom a účastníkom dramatických udalostí na poľsko-bieloruskej hranici. Rozhodne sa vzdať svojho pohodlného života a pridá sa k skupine aktivistov, ktorí poskytujú pomoc utečencom. Sýrska rodina, ktorú sprevádza učiteľka z Afganistanu, uteká pred občianskou vojnou. Bielorusi ich však oklamú a násilne odvedú do utečeneckého tábora pri hraniciach s Poľskom. Tam sa ich osud pretne s osudom Júlie a mladého pohraničníka Jana (**Tomasz Włosok**). Film získal **Zvláštnu cenu poroty na MFF v Benátkach 2023**.
(Poľsko, Česko, Franc., Belg., 2023, 147', 4 € / 5 €)

P E R I N B A B A a dva svety *SK *aj pre deti

štvrtok 7.12., 17.30 h. – SYNAGÓGA

Veľkolepá filmová rozlúčka s režisérskou legendou Jurajom Jakubiskom. Pokračovanie jeho kultovej rozprávky je plné fantázie, náročných trikov aj humoru a prináša príbeh pre všetky generácie. Lukáš, syn pôvodných hrdinov Alžbetky a Jakuba, sa vydáva na strastiplnú cestu do bájnej krajiny hojnosti za dobrodružstvom a pravou láskou.
(SR-ČR, 2023, 106', 5 € / 6 €)

D O G M A N

*Benátky

štvrtok 7.12., 19.30 h. – SYNAGÓGA

Vizionár Luc Besson prichádza s príbehom antihrdinu na jeho ceste za odplatou a vykúpením. Ako chlapca ho zatváral otec do koterca ku psom. V detstve poznal dve veci: bolesť spôsobenú najbližšími a bezhraničnú lásku a náklonnosť ku psom. Trpel viac ako väčšina ľudí a i tak si zachoval zmysel pre česť a poctivosť. Teraz ako dospelý má Douglas zvláštny dar. Krátke chvíle šťastia v divadle, kde účinkuje ako herec sa striedajú so smútkom, bolesťou a túžbou po pomste a potrestaní bezprávia. Jeho darom aj zbraňou je oddanosť jeho psom...
(Francúzsko, 2023, 114', 5 € / 6 €)

15x15x5 (minisalom 1984)

*SK

streda 13.12., 18.00 h. – bod.K7!!!

Filmová esej o hraniciach slobody... rámcovaná príbehom unikátneho československého výtvarného experimentu doby normalizácie. V „orwellovskom“ roku 1984 rozoslal výtvarník **Joska Skalník** po československej výtvarnej scéne drevené krabičky s výzvou na slobodnú umeleckú hru. Diela 244 umelcov tvoria unikátny súbor Minisalon – rozmanitý a ambivalentný obraz doby. Rozmanitosť súboru sa odráža aj vo filmovom rozprávaní, ktoré voľne pracuje s dokumentárnymi postupmi, animáciami a televíznymi archívnymi materiálmi.
Réžia: **Janek Růžička** ♥♥♥
(ČR-SR, 2023, 99', 4 € / 5 €)

BOD OBNOVY

*SK

streda 13.12., 20.00 h. – bod.K7!!!

Zaslúži si ľudstvo právo na druhú šancu? Príbeh filmu je zasadený do roku 2041, kedy ľudstvo používa veľmi vyspelé technológie a ústava všetkým občanom garantuje právo na "jeden celý život". Po neprirodzenej smrti, ako je napríklad autonehoda alebo teroristický útok, tak môže byť človek obnovený zo svojej digitálnej zálohy. Stačí si každé dva dni pravidelne vytvárať digitálnu zálohu svojej osobnosti – "bod obnovy".

(Cyklus: MINIPROFIL MILANA ONDRÍKA, ČR-SR, 2023, 118', 4 € / 5 €)

UMELOHMOTNÉ NEBO

*SK

štvrtok 14.12., 19.30 h. – bod.K7!!!

Animované podobenstvo... Do roku 2123 vymizne úrodná pôda z povrchu Zeme. Flóra aj fauna vyhynú. Tesne pred úplnou katastrofou vedci vyvinú mimoriadne výživnú rastlinu, ktorá však dokáže rásť len v ľudskom tele. Obyvatelia Budapešti žijú odrezaní od zvyšku sveta, ktorý sa premenil na mŕtvu púšť. Obyvateľstvo je rozdelené na dve skupiny: tí čo jedia a tí z ktorých sa jedlo vypestuje. Každý obyvateľ mesta je implantovaný zárodkom stromu v deň, keď dovŕši päťdesiate narodeniny. Stefan, 28-ročný psychológ verí, že takéto spoločenské zriadenie je jediná cesta, ako ľudstvo dokáže prežiť. Až do momentu, kedy sa jeho mladá žena Nora nechá dobrovoľne implantovať. Stefan má len pár dní na to, aby Noru zachránil skôr, ako rastlina ovládne jej telo. Jediné miesto, kde ju môžu operovať, je mýtické laboratórium Granum vo vzdialených Vysokých Tatrách, na konci nebezpečnej cesty cez púšť.

(Maďarsko-SR, 2023, 110', 4 € / 5 €)

CARAVAGGIOV TIEN

utorok 19.12., 19.30 h. – SYNAGÓGA

Renesančný maliar vzdoruje Vatikánu. Film zobrazuje zložitý a dobrodružný život Michelangela Merisiho alias Caravaggia a odhaľuje jeho zložitú vnútornú rozpor a hlboké temné muky. **Spurný a nepokojný, zbožný a poburujúci, nezávislý a neustále prekračujúci spoločenské hranice.** Caravaggio, ako ho režisér Michele Placido zobrazuje, je prekliaty umelec s absolútnym talentom, ale predovšetkým rocková hviezda v čase, keď ešte žiadne neboli, rebel bez príčiny, ktorý musí čeliť znepokojujúcim dôsledkom svojho bezohľadného života – so všetkými svojimi ženami a vnútornými démonmi – v ktorom vedľa seba stojí genialita a neskrotnosť. Placido nám tak Caravaggia predstavuje ako nadčasovú postavu, úplne fascinujúcu a univerzálnu ikonu.

(Taliansko-Franc., 2022, 120', 4 € / 5 €)

LÁSKA NEBESKÁ

streda 20.12., 19.30 h. – SYNAGÓGA!!!

Vianočná romantika po 20 rokoch opäť v kinách. Krátko pred príchodom Vianoc sa už vonku dejú nezvyčajné veci. Niektorí sa zamilujú, potom sa rozídu, iní sú zase beznádejne osamotení a stále niekoho hľadajú. **Príbehom ôsmich ľudí, ktorí počúvajú hlas svojho srdca.** Hlavnou postavou príbehu je novozvolený premiér (Hugh Grant), ktorý nevie dať najavo to, čo cíti voči svojej novej asistentke Natalie. Jeho strašia sestra Karen (Emma Thompson) zase pomaly prichádza na to, že jej manžel Harry flirtuje s pracovníčkou jeho kancelárie Miou... Jamie (Colin Firth) je zase spisovateľ, ktorý opustí svoju partnerku po tom, čo ju pristihol pri nevere a odcestuje do Francúzska, kde chce napísať román, ale... a to je len začiatok...

(Veľká Británia, 2003, 129', 4 € / 5 €)

**Prajeme vám príjemné prežitie zvyšku roka 2023
a optimistický vstup do toho nového....**

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K7 PRIESTOR PRE
KULTÚRU, KREATIVITU
A KOMUNITU